



Consiliu Medical
18.08.2020

OTS-

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

SECRETAR DE STAT

CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZIE SANGUINĂ CLUJ
REGISTRATURA
INTRARE Nr. 2962
IESIRE
Ziua 19 Luna 08 Anul 2020

1033
08 2020

Către: Institutul Național de Hematologie Transfuzională
În atenția: Doamnei director general Dr. Violeta Carmen Oancea,

Stimate Doamnă director general,

INSTITUTUL NAȚIONAL DE
HEMATOLOGIE TRANSFUZIONALĂ
INTRARE Nr. 2801/c
IESIRE
Ziua 18 Luna 08 Anul 2020

Având în vedere publicarea în Monitorul Oficial a Ordinului ministrului sănătății Nr. 1.421 din 10 august 2020 pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 654/2020 privind aprobarea Metodologiei pentru colectarea, testarea, procesarea, stocarea și distribuția plasmei de la donator vindecat de COVID-19 și utilizarea monitorizată pentru pacienții critici cu COVID-19 din secțiile ATI, Ministerul Sănătății a transmis către Monitorul Oficial solicitarea de a corecta unele erori materiale la capitolul I, punctul 7, subpunctele b) și c) apărute apărute în procesul de publicare a Ordinului.

Astfel, capitolul I, punctul 7 va avea următorul cuprins:

Potențialii donatori de sânge total/plasmă vor fi selectați dintre persoanele care pot dovedi istoricul de infecție cu SARS-CoV-2 și dispariția riscului de transmitere a bolii prin:

a) bilet de externare/scrisoare medicală în care sunt menționate diagnosticul COVID-19 confirmat prin RT-PCR și confirmarea vindecării printr-un test RT-PCR negativ (recoltare din tractul respirator superior) - poate dona la minimum 14 zile de la confirmarea vindecării;

b) bilet de externare/scrisoare medicală în care este menționat diagnosticul COVID-19 confirmat prin RT-PCR și în care se consemnează perioada de izolare ulterioară externării pe criterii clinice și biologice - poate dona la 14 de zile de la încetarea perioadei de izolare;

c) test RT-PCR pozitiv pentru infecția cu SARS-CoV-2 și un document eliberat de direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București care atestă încetarea perioadei de izolare, în condițiile în care nu a fost internat - poate dona la 14 de zile de la încetarea perioadei de izolare;

d) test RT-PCR pozitiv pentru infecția cu SARS-CoV-2 efectuat în urmă cu cel puțin 28 de zile în condițiile în care nu a fost internat sau înscris în evidența direcțiilor de sănătate publică județene și a municipiului București;

e) rezultat pozitiv la o testare cantitativă de anticorpi neutralizanți anti SARS CoV-2 IgG, efectuată voluntar, în cazul persoanelor asimptomatice care nu au fost confirmate printr-un test RT-PCR pozitiv - poate dona la minimum 14 zile de la data efectuării testului.

in biletul